

平成 31 年 2 月 1 日泉区区政推進課

横浜市泉区 × 東京ガス横浜ショールーム **泉区**の 農 PR イベント

泉区についてより多くの人に知っていただくため、市外からの観光客が多いみなとみらい地区において、泉区の特徴である農に焦点をあてた P R イベントを行います。

実施にあたり、東京ガス(株)様の協力を得て、横浜ショールームを会場にして実施します。**泉区産の農産物を使用し、ガスコンロで調理したレシピの紹介や試食**を行います。

ぜひ、東京ガス横浜ショールーム オープンキッチンへ取材にお越しください。

【開催概要】

■日 時:平成31年2月9日(土)11:00~17:00/随時開催

※時間中は入退場自由。予約不要。配布物がなくなり次第終了。

■参加料:無料

■会 場:東京ガス横浜ショールーム オープンキッチン

■内 容:泉区産の農産物を使用し、ガスコンロで調理したレシピの紹介

イチゴヨーグルトの試食(泉区産イチゴを使用)

※マークイズみなとみらい4階 (横浜市西区みなとみらい3-5-1) みなとみらい線「みなとみらい駅」直結、 JR・市営地下鉄「桜木町駅」から「動く歩道」 を利用し徒歩約15分





泉区産のイチゴを使用した イチゴョーグルト

※メニューは変更になる場合があります。
※試食の数には限りがあります。

あらかじめご了承ください。

※写真はイメージです。

※当日取材をご希望の際は、下記問合せ先まで事前にご連絡ください。

お問合せ先

泉区区政推進課長 長井 真 Tel 045-800-2330